



ATA DA 5ª. REUNIÃO ORDINÁRIA DO GT EXERCÍCIO PROFISSIONAL

Data: 24/05/2016

Horário: das 10h30min às 13h00min

Local: Sede do CAU-SP

PARTICIPANTES

1. Eduardo Sampaio Nardelli, membro titular
2. João Carlos Correia, membro titular
3. Maurilio Ribeiro Chiaretti, membro titular
4. Francisco Marsicano Guedes, membro titular
5. José Armênio de Brito Cruz, membro titular (ausente)


ASSUNTOS TRATADOS E ENCAMINHAMENTOS

A reunião foi aberta pelo Coordenador Arq. e Urb. Eduardo Sampaio Nardelli. Foi feito um relato sobre a reunião do Coordenador do GT com o Presidente do CAU/SP sobre as demandas do GT. Outros itens: 1. Discussão sobre a contratação de projetos públicos; 2. Informe sobre as normas ABNT sobre representação e serviços de arquitetura e engenharia. Na próxima reunião será feita uma exposição sobre o "status" atual das respectivas normas; 3. Demanda do CAU/SP sobre visibilidade dos projetos de arquitetura;

OUTROS ASSUNTOS

Deverá ser iniciado as discussões sobre o "folder" do GT tendo como sugestão os seguintes temas: *"o que a sociedade perde quando não existe profissionais da arquitetura e urbanismo"*, *"tabela de honorários"*. Por solicitação da Secretaria da Presidência todas as atas deverão ser inseridas no portal da transparência. A próxima reunião será dia 28 de junho de 2016 às 10:30h.

São Paulo, 24 de maio de 2016.


Eduardo Sampaio Nardelli - Coordenador


João Carlos Correia - Secretário

Membros:


Francisco Marsicano Guedes, membro titular


Maurilio Ribeiro Chiaretti, membro titular



ATA DA 5ª. REUNIÃO ORDINÁRIA DO GT EXERCÍCIO PROFISSIONAL

Data: 24/05/2016

Horário: das 10h30min às 13h00min

Local: Sede do CAU-SP

PARTICIPANTES

1. Eduardo Sampaio Nardelli, membro titular
2. João Carlos Correia, membro titular
3. Maurilio Ribeiro Chiaretti, membro titular
4. Francisco Marsicano Guedes, membro titular
5. José Armênio de Brito Cruz, membro titular (ausente)

ASSUNTOS TRATADOS E ENCAMINHAMENTOS


A reunião foi aberta pelo Coordenador Arq. e Urb. Eduardo Sampaio Nardelli. Foi feito um relato sobre a reunião do Coordenador do GT com o Presidente do CAU/SP sobre as demandas do GT. Outros itens: 1. Discussão sobre a contratação de projetos públicos; 2. Informe sobre as normas ABNT sobre representação e serviços de arquitetura e engenharia. Na próxima reunião será feita uma exposição sobre o "status" atual das respectivas normas; 3. Demanda do CAU/SP sobre visibilidade dos projetos de arquitetura;

OUTROS ASSUNTOS

Deverá ser iniciado as discussões sobre o "folder" do GT tendo como sugestão os seguintes temas: "o que a sociedade perde quando não existe profissionais da arquitetura e urbanismo", "tabela de honorários". Por solicitação da Secretaria da Presidência todas as atas deverão ser inseridas no portal da transparência. A próxima reunião será dia 28 de junho de 2016 às 10:30h.

São Paulo, 24 de maio de 2016.


Eduardo Sampaio Nardelli - Coordenador


João Carlos Correia - Secretário

Membros:


Francisco Marsicano Guedes, membro titular


Maurilio Ribeiro Chiaretti, membro titular